
 
„OPŠTA SIGURNOST NA KOSOVU I BUDUĆNOST KFOR-A” (09.11.2009) 
 
 
Moderator: Dobar dan svima i dobro došli u Medija centar u Čaglavici na 
konferenciju za novinare komandanta KFOR-a generala Markusa Bentlera. Tema 
današnje konferencije je „Opšta sigurnost na Kosovu i budućnost KFOR-a“. 
Nakon uvodnog izlaganja generala Bentlera moći ćete da postavljate pitanje. 
Izvolite gospodine Bentler. 
 
Markus Bentler: Dame i gospodo, dobro jutro. Veoma mi je drago što po prvi put 
učestvujem na ovoj debati u organiciji Medija Centra. Želeo bih da vam se 
zahvalim na dolasku, a posebno direktoru Medija Centra, gospodinu Budimiru 
Ničiću što nam ovo omogućio. Posebno mi je drago što imam mogućnost dase 
obratima vama, novinarima iz različitih zajednica na Kosovu, I verujem da nam 
ovaj dogañaj pruža šansu da otvoreno razgovaramo o različitim temama koje nas 
sve interesuju. Zato se unapred radujem razmeni mišljenja.  
Kao što već znate, kao komandantu KFOR-a, veoma mi je važno da otvoreno 
razmenjujem svoju prespektivu, tj. moje viñenje dogañaja na Kosovu tokom 
poslednjih 10 godina. Dosta toga se dogodilo od rasporeda KFOR-a 1999. 
godine. Vidim veliko poboljšanje u životima stanovnika Kosova. Ako uporedim 
situaciju od trenutka kad sam prvi put bio na Kosovu, tokom 2002. i 2003. 
godine, mogu da primetime značajne rezultate pozitivnih razvoja. Uzimajući u 
obzir taj progress, naše političko rukovodstvo je procenilo da je KFOR sposoban 
da umanji broj svojih vojnika. A mi taj process shvatamo na veoma mudar način, 
kojim želimo da nastavimo sa održavanjem bezbedne i sigurne životne sredine 
na Kosovu. Na kraju želim da naglasim da u tom procesu neće biti nikakvih 
automatskih akcija. Sve zavisi od razvoja. Na ovoj poziciji sam malo duže od dva 
meseca, i želeo bih da naglasim jedan od moja dva principa. A to je 
transparentnost svih naših akcija. Veoma mi je važno da obavljam našu misiju i 
operacije na što transparentniji način. Zato vrlo cenim ovu datu šansu da vam na 
pitanja odgovaram na veoma iskren način, sa željom da razgovaramo o našem 
uspehu i neutralnosti KFOR-a. Dozvolite mi da naglasim da smo ovde radi svih 
zajednica i ljudi na Kosovu. Svetsan sam da je Kosovska javnost vrlo 
usredsreñena na predstojeće izbore, koji nam predstoje sledeće nedelje. 
Zadatak KFOR-a je da osigura sigurnu i bezbednu životnu sredinu širom Kosova, 
a tokom svih dogañaja koji se budu odvijali, mi ćemo vrlo pažljivo pratiti situaciju. 
Nemamo nikakvih pokazatelja, i dozvolite mi da ponovim – nemamo pokazatelje 
da će izborni proces predstavljati bezbednosnu pretnju za glasače na biračkim 
mestima. Po mom ličnom uverenju, mogućnost za glasanje nam pruža šansu da 
oblikujemo neke od važnih uslova za svakodnevni život. Kao rezultat, izbori 
mogu uticati na sve nas na neki način. Sa tog stanovišta, verujem da ljudi trebaju 
iskoristiti šansu i postati deo demokratskog procesa. KFOR je tokom više od 10 
godina pratio stanovništvo Kosova. I bićemo tu u budućnosti. Čak i u slučaju 
kada naše misije, ili način na koji ih budemo obavljali, imale možda drugačiji 
oblik. Vrlo cenim dobru koordinaciju i saranju koju imamo i sa institucijama na 
Kosovu kao i sa meñunarodnim civilnim prisustvima. Pojačana komunikacija i 
saradnja će biti od ključne važnosti za naš zajednički uspeh. I u skladu sa mojim 
motom – mi ćemo ići napred. Nastavićemo da budemo dobar i odgovoran 
partner. Sad bih želeo da čujem vaša pitanja.   
 
 



Moderator: Hvala vam gospodine Bentler na izlaganju. Čućemo sada pitanja 
novinara. 
 
 
Novinar, Tijana Arsić – KIM radio: Koji je po vama potencijalni faktor 
nestabilnosti na Kosovu? 
 
General Markus Bentler: Pa, dopustite mi da naglasim od samog početka da mi 
stvarno možemo videti poboljšanu bezbednosnu situaciju na Kosovu. Stvarno bih 
želeo da ocenim situaciju kao veoma stabilnu i mirnu. Ali, mi znamo da uvek 
postoje neki faktori rizika na horizontu. Jedan od tih faktora su još postojeći 
raskoli izmeñu različitih etničkih grupa. Tenzije koje možete videti tu i tamo, a 
posebno obrćajući pažnju na sever, ka Mitrovici, ali takoñe i u drugim mestima. 
To nam je naravno glavna briga. Takoñe možete posmatrati opštu ekonomsku 
situaciju, koja se ne kreće tako kako bismo mi želeli. Možete razgovarati sa 
ljudima... i tu ćete primetiti mali porast nekih frustracija. I dalje imamo nerešenu 
sveukupnu političku situaciju u vezi statusa, i očekujemo uskoru odluku 
Meñunarodnog Suda. Ali, želeo bih da kažem da, uzimajući u obzir sve te faktore 
rizika, mislim da ovde imamo veoma veoma povoljnu bezbednosnu situaciju, i 
veoma veoma sam optimističan zato što je možemo kontrolisati a takoñe i 
poboljšati u budućnosti, uz saradnju i pojačano partnerstvo, posebno sa našim 
prijateljima i partnerima iz meñunarodne zajednice i Kosovskih institucija.     
 
 
Novinar, Siniša Krstić – New Press: Kakva je uloga KFOR-a u predstojećim 
lokalnim izborima?  
 
General Markus Bentler: Prvo bih želeo da još jednom naglasim da je KFOR 
uvek tu, 365 dana u godini, i 24h dnevno, osiguravajući bezbednu i sigurnu 
životnu sredinu za sve ljude na Kosovu. Naravno, ovi prvi izbori koje samostalno 
organizuju kosovske institucije, su od izrazite važnosti za sve nas. Tako da ćemo 
zajedno sa našim partnerima, posebno EULEX-om i Kosovskom policijom, 
osigurati bezbednu i sigurnu okolinu. Bićemo tu za sve ljude na Kosovu. Bićemo 
sposobni da reagujemo u veoma kratkom vremenskom periodu. Imamo 
pripremljene planove, potpuno smo svesni situacija u svim opštinama, i veoma 
smo dobro pripremljeni za obezbeñivanje nečega što je veoma važno – a to je 
bezbedna životna sredina. Tako da ovde želim da kažem, sa stanovišta 
bezbednosti – mogu samo pozvati sve ljude na Kosovu da izañu na izbore i ako 
žele – glasaju. Zato što će po mojim procenama okolina biti bezbedna i nećemo 
imati probleme tog tipa.   
 
 
Novinar, Škodran Gojaku – „Klan Kosova”: Da li imate u planu neke posebne 
operacije za 15. novembar ili za period nakon izbora, tokom koga bude trajalo 
prebrojavanje glasačkih listića? 
 
General Markus Bentler: Ne, iskreno verujem da će taj dan biti još jedan miran i 
dobar dan za demokratski proces na Kosovu. Nema potrebe za bilo kakvim 
posebnim operacijama. Mi ćemo biti spremni, drugim rečima na vrhovima 
prstiju… nadgledajući. Imaćemo prilično dobro shvatanje situacije. Vršimo 
ispitivanja. I naravno, imamo sposobnost i spremna sredstva, za moguće 
slučajeve. Ali, verujem da stvarno već imamo veoma mirnu bezbednosnu 
situaciju, i samim tim nema potrebe ni za kakvim specijalnim operacijama. Tako 



da bih stvarno želeo da uverim ljude na Kosovu da ćemo biti spremni zajedno sa 
našim sredstvima.   
 
 
Novinar, Valjon Bajrami – TV21: Generale, spomenuli ste pitanje Mitrovice kao 
faktora rizika. Interesuje me da li postoji pretnja podele Mitrovice, i kakvo je 
mišljenje KFOR-a u vezi tog pitanja? 
 
General Markus Bentler: Da,… znate, ne moram da Vam opisujem situaciju u 
Mitrovici, južno i severno od reke Ibar. Mi naravno vidimo različite etničke grupe 
koje pokušavaju da iznañu zajedničko rešenja za zajednički život. Mi kao KFOR, 
barem možemo da zajedno sa našim dobrim partnerima i učesnicima na 
Kosovu... da ponovim – Kosovskim institucijama i naravno EULEX-om, osigramo 
sprečavanje nemira i sukoba. Mislim da činimo veoma dobar posao u vezi toga. I 
u prošlosti smo dokazali tu našu sposobnost. Sveukupna situacija, problemi, 
raskoli koje tamo možemo primetiti, se po mom mišljenju mogu rešiti na višem 
političkom nivou. To je ogromno i centralno pitanje koje baca senku na Kosovo. 
Odluka se mora doneti na najvišem nivou, a ja nisam deo tog nivoa da bi mogao 
da donesem takvu odluku. Ovde sam da bi ljudima osigurao mirnoću, stabilnost, i 
sigurnost uslova za život. To je uloga koju ja ovde igram zajedno sa mojim 
vojnicima, i imam nameru da je nastavim.  
 
 
Novinar: Kada će KFOR početi sa umanjivanjem broja svojih vojnika?  
 
General Markus Bentler: Pa, kao što zante, i kao što sam u mnogim prilikama 
već rekao – obavljaćemo smanjenje broja vojnika. A to smanjenje u broju, 
oslikava veoma povoljnu bezbednosnu siituaciju na Kosovu. Ona je rezultat 
uspeha koje obavljamo. Rezultat je našeg teškog rada, kao i rada koji vi, 
stanovnici ... a i Kosovske institucije obavljate. Pošto sam to već spomenuo – 
smanjenje broja će biti obavljano na oprezan način. Ono što na komandant 
KFOR-a mogu da vam kažem je da to neće predstavljati smanjenje sposobnosti. 
Prvi stepen smanjenja, koji će biti obavljen po ovlašćenju Severnoatlantskog 
saveza, će trajati do kraja januara 2010. godine, i rezultiraće brojem od 10.000 
vojnika na terenu. I to je jedina cifra koju mogu da vam trenutno dam. Zato što 
još nemamo druge odluke. Kao što sam naglasio, neće biti automatskih akcija. 
Kako bi smo mi rekli našim NATO jezikom – sve će pratiti situaciju. Tako da i mi 
svakodnevno pratimo razvoj situacije... procenjujemo šta se dogaña. Na primer, 
ako budemo uspešni u obavljanju izbora, i ako ne budemo imali nikakvih 
bezbednosnih problema, to će onda biti veoma veoma dobar znak a mi ćemo to 
sve uzeti u obzir i nastaviti sa našim radom. Ali, ništa se ne sme isključiti, sve 
zavisi od razvoja situacije. I tako... iskreno verujem, a takoñe bih želeo da 
ubedim sve ljude na Kosovu, da ćemo nastaviti sa našim radom, kao i da 
posedujemo sva raspoloživa sredstva, a takoñe i planove radi pomoći njihovim 
svakodnevnim potrebama, i time im omogućili mir. Nastavićemo sa našim važnim 
radom, zato što ne želimo da rizikujemo ono što smo već do sada postigli tokom 
našeg dugog i napornog rada tokom svih ovih godina.  
 
 
Novinar, Nedjeljko Zejak – BLIC: U uvodnom izlaganju ste kazali da postoje 
mogući faktori koji mogu da destabilizuju situaciju. Da li postoje i ti faktori koji  iz 
sveta utiču na moguću destabilizaciju na Ksoovu. Kako biste ocenili konkretnu 



saradnju sa vojnim organizacijama u okruženju, sa vojskama Srbije, Makedonije i 
Crne gore? 
 
General Markus Bentler: Dozvolite mi da Vas ponovo uverim, i da vam 
objasnim sa vojnog stanovišta, a takoñe i sa svoje pozicije Komandanta KFOR-a 
– prvo, ne vidim nikakvu vojnu pretnju spolja, koja preti Kosovu. Sa sigurnošću 
mogu reći da nemam briga u vezi toga. Takoñe bih želeo dodati da imamo 
veoma dobru saradnju sa Makedonijom, Albanijom i Crnom Gorom, i čak i veoma 
dobru združenu saradnju na tehničkom nivou sa Srbijom, gde razmatramo 
pitanja koja se tiču administrativne linije razgraničenja. To sve redovno obaljamo, 
čak svakodnevno. Imamo veliku razmenu informacija, i time doprinosimo 
integritetu i bezbednosti Kosova. Tako da mogu reći da je taj tip saradnje veoma 
povoljan, dobar, profesionalan, i ja sam time zadovoljan.  
 
 
Novinar, Bajram Isufi - ALSAT TV: Da li vam je teško da vršite svoj posao sa 
manjim brojem snaga? Priznali ste da Kosovo i dalje ima odreñeni broj nerešenih 
pitanja, kao što su politička i bezbednosna pitanja? 
 
General Markus Bentler: Želeo bih da vam kažem da mi nastavljamo sa našim 
prisustvom i radom i ispunjenjem naše misije ovde. Drugim rečima, nikad ne 
rizikujemo bezbednost i sigurnost životne sredine. To ja naša polazna tačka, to je 
ono za šta smo plaćeni. Tako da bih želeo da uverim sve ljude na kosovu, da 
ćemo nastaviti sa našim radom, i da ćemo ispuniti naš cilj. U suprotnom slučaju 
bi bilo prerano i neodgovorno da obavljamo bilo kakva smanjenja u broju vojnika. 
Da li se slažemo? Ali, sve to možemo obaviti na drugi način. Kada pogledate u 
prošlost, u period moje službe na Kosovu 2002. godine – čitavo okruženje je 
drugačije. Možete videti drugačiju organizaciju KFOR-a. Tada niste mogli da se 
krećete Kosovom bez stalne kontrole na KFOR-ovim kontrolnim punktovima. 
Koliko kontrolnih punktova sada možete videti ako putujete sa severa na jug 
Kosova? Nula. Pa, zašto je to tako? Zato što Kosovske institucije, Kosovska 
policija, obavljaju svoj posao. A ja bih rekao – i posao koji i trebaju da obavljaju. 
Tako da je to dobar znak normalizacije, i preuzimanja odgovornosti. Ono što mi 
radimo je pripremanje za neku buduću situaciju koja se može dogoditi. Vršimo 
obuke, ispitujemo okolinu, imamo i Timove za saradnju sa lokalnim zajednicama, 
kao i spremna sredstva i sposobnosti. A to je naš posao. To je samo 
drugačijinačin ispunjavanja zadataka, i vodi ka istom rezultatu koji smo mi uvek 
ispunjavali, a to je bezbedna I sigurna životna sredina koju mogu uživati svi ljudi 
na Kosovu. Mi nastavljamo da pružamo taj tip bezbednosti, a to sve predstavlja 
dobru vest.  
 
 
Novinar: Gospodine generale, dgovorni ste za granicu ... zeleni pogranični 
pojas. U meñuvremenu dolazi do učestalih prelazaka pripadnika vojski iz 
susednih zemalja na teritoriju Kosova. Koje je Vaše mišljenje, i da li ste potpuno 
neutralni u slučajevima sprečavanja takvih slučajeva? 
 
 
General Markus Bentler: Da, odgovoran sam… Vi govorite o zelenoj liniji, u 
ovom slučaju to je administrativna linija razgraničenja sa Srbijom. Dok sa 
Albanijom, BJRM, i Crnom Gorom imate granične linije. Naravno da pratimo tu 
situaciju. Naravno da postoje prekršaji prelazaka granice... i to verovatno, kako 
bih rekao, zbog odreñenog nepoznavanja kod obe strane. Mi zapisujemo sve 



tipove prekršaja, a ponekad ih čak i sami pravimo zato što su vojnici često novi, 
mladi i ponekad ne znaju pravi put, pa se zateknu na pogrešnoj teritoriji. To ne 
predstavlja uvek bezbednosni problem. Sve što radimo se ubeležava. A zatim se 
o tome naravno razgovara i rešava. A to činimo svakodnevno. Tako da je to 
uobičajena tema koju pratimo tokom svih ovih godina. Nisam primetio nikakvo 
povećanje broja graničnih prekršaja i prekršaja na liniji razgraničenja u bližoj 
budućnosti. To je, dakle uobičajen model na koji smo navikli. Zato bih želeo da 
Vas uverim da su granica tj. linija razgraničenja bezbedne i da ih štitimo. A 
stanovništvo ne treba da se brine o tome.  
 
 
Novinar: Generale, zašto kažete da ne trebaju da se brinu, kada bivaju 
zaustavljanu, ispitivani, i u čestim slučajevima čak hapšeni od strane 
meñunarodnih snaga na Kosovu. Zar to ne predstavlja razlog za zabrinutost? 
 

General Markus Bentler: Kao što sam rekao, možemo da razgovaramo o broju, 
i koliko puta su se takvi slučajevi dogañali. Ono što ja vidim ja da moji vojnici, kao 
i vojnici na jugu, vrlo revnosno i zajedno sa Kosovskom pograničnom policijom, 
obilaze mesta, vrše patrole, pretaći situaciju. Verovatno imamo drugačije viñenje, 
ali ja ne primećujem povećanje broja incidenata o kome Vi govorite. Mislim da je 
sveukupna pogranična situacija stabilna i ne vidim nikakvo povećanje broja 
pograničnih prekršaja o kome Vi govorite u Vašem pitanju. Tako da bi moj 
odgovor na kraju bio – ne, sve je pod kontrolom, budno pratimo situaciju, a ljudi 
na Kosovu mogu biti mirni i uvereni da je situacija stabilna.  
 
 
Novinar, Alban Zeneli – Epoka e Re: Generale, imam pitanje u vezi nedavnog 
nesporazuma oko pograničnog pojasa sa Crnom Gorom. Jedna tabla na kojoj je 
pisalo “Dobrodošli u Crnu Goru” je postavljena na mesto “Te varri i nuses,” pored 
puta Kula – Peć. Kako je mišljenje KFOR-a u vezi tog pitanja. Da li je ttabla 
postavljena na teritoriju Kosova ili Crne Gore? 
 
General Markus Bentler: |eleo bih da Vam se zahvalim na ovakvom pitanju zato 
što mi pruža priliku da razjasnim neka pitanja. To pitanje mi je postavljano 
nekoliko puta u prošlosti. Tada bih se naravno zatim vratio kući i od svojih ljudi 
tražio pojašnjenje. Vi verovatno mislite na rejon Kule, prelaz koji tu postoji. Kada 
ga opisujete, tu vidite graničnu kućicu sa Kosovske strane, a kada onda 
prepešačite 9km, dospete do granične stanice u Crnoj Gori. A to izmeñu je ... 
nešto što bi ja nazvao – zemlja izmeñu. A tu negde postoji i tabla. Moji ljudi su 
čak išli tamo, koristeći GPS ureñaje, da bi tačno odredili tačku te table. Tačno je 
tamo gde, po našim merama, i treba da bude. Tačno ja na liniji stare provincijske 
granice. Po našim saznanjima, i dalje je tamo i nije uklanjana. Da bi sve ovo 
stavio u širu perspektivu, mislim da će uskoro doći do organizovanja Komisije za 
demarkaciju granice, i to na bilateralnom odnosu izmeñu Kosova i Crne Gore, 
koja će koliko sam ja upoznat diskutovati o svim graničnim pitanjima. A ja bih 
lično želeo da tu temu ostavimo u rukama Komisije, gde će ona razrešiti sva 
pitanja koja se tiču lokacije granične linije. Mislim da to nije neki ozbiljan problem, 
samo trebamo obratiti pažnju.   
 
 
Novinar: Kako komentarišete pisanje pojedinih beogradskih medija da se vojna 
vežba snažne kapije održava sa ciljem da se Srbi primoraju na masovan izlazak 
na lokalne izbore zakazane za 15. novembar. 



 
General Markus Bentler: U redu, dozvolite mi da naglasim šta je KFOR. Želeo 
bih da sve to ponovim. Zato što smo ovde da bi osigurali bezbednu i sigurnu 
životnu sredinu, mi obavljamo obuke, i to sada svake nedelje. Ove nedelje ćemo 
obaviti još jednu, a naredne nedelje još jednu. To ja zato što moram da vršim 
obuku nad mojim vojnicima, moram da održavam moju organizaciju aktivnom, a 
ljudi na Kosovu mogu da se na to oslone. Uz to, obavljaću vežbe svuda, ne samo 
u sevrnom delu, nego i u južnom, istočnom, ili zapadnom. Biće mogo vežbi u 
budućnosti. A to je deo novog stava KFOR-ovih operacija. Sve to obavljamo sa 
manjim brojem snaga, ali sa mobilnijim, pokretnijim, fleksibilnijim snagama. Znači 
– obavljaćemo vežbe. Ono što smo radili u vežbi nazvanoj “Jake kapije”, na 
prelazu Dog31, je bio uobičajen način naših vežbi. Vežba rasporeñivanja, I u 
bliskoj saradnji sa našim partnerima. To je bila vežba obezbeñivanja bezbednosti 
I sigurnosti životne sredine. Nije imala cilja zastrašivanja bilo koga, I to zato što 
mi nismo ovde radi zastrašivanja, nego da bi služili svima. To je naš cilj. Tako da 
kada vidite naše vojnike da obavljaju vežbe kao što je bila ova, budite uvereni... 
ljudi na Kosovu trebaju da u sebi imaju sliku nas kao sposobne organizacije koja 
obavlja posao za koji je zadužena. I znate, mi se držimo van političkog konteksta. 
Oslonite se na nas. Održavaćemo našu nepristrasnost, služeći svim ljudima 
Kosova, bez obzira na njihovu etničku orijentaciju, ili pripadnost.  
 
 
Novinar: U kojoj meri ste zadovoljni Kosovskim bezbednosnim snagama  
posebno iz ugla njihovog sastava odnosno zastupljenosti predstavnicima 
manjinskih zajednica. 
 
General Markus Bentler: Hvala Vam i na ovom pitanju. Mislim da je veoma 
važno. Ali mi prvo dozvolite da naglasim jednu stvar. Kosovske bezbednosne 
snage su obavile veoma dobar posao, a ja sam imao priliku da ih nekoliko puta 
posetim. Vrlo su željni da dostignu punu sposonost i organizaciju. Oni pridonose 
dobre sposobnosti ljudima Kosova. Možemo reći – i dobre bezbednosne 
sposobnosti. Mogu se koristiti u hitnim slučajevima. Tako da je to veoma dobro. 
Ali, te snage su takoñe i multietničke. Trebaju biti multietničke. A mi sve činimo 
da prizovemo i druge manjine. A posebno Srbe. Oni nisu predstavljeni u broju u 
kakvom mi mlislimo da trebali biti. Naredna kampanja za regrutaciju će biti 
organizovana na proleće 2010.godine, kojom će biti započet proces 
uspostavljanja snaga. Mislim da ćemo vršiti posete opštinama i reklamirati je, 
zato što želimo imati što više mladih, sposobnih, pametnih ljudi u ovoj novoj 
organizaciji. I sve manjine. To mi je vrlo važno da naglasim. Tako da… slažem 
se sa Vama, to je veoma važan faktor u uspostavljanju organizacije, a mi kao 
KFOR u potpunosti podržavamo multietničku organizaciju. Naporno smo radili da 
bi sve to dostigli, a ja bih želeo da pozovem sve one koji se još nisu odlučili, da 
otvore svoje vidike, i razmisle da li mogu igrati ulogu u organizaciji, i da na kraju 
doñu i prijave se, a zatim kvalifikuju i nañu sebe u nekoj od postojećih 
profesionalnih kvalifikacija.   
 
 
Journalist, Edona Peci – Radio Free Europe: Da li su operacije KFOR-a 
povezane sa političkim procesom kroz koji Kosovo prolazi. Dozvolite mi da bolje 
objasnim – i dalje imamo neke nepoznanice u vezi severne Mitrovice. Kosovo 
prolazi i kroz još jedan politički proces – a to je proces Meñunarodnog Suda 
Pravde. Da li je KFOR spreman da odgovori na moguće reakcije dolazile one sa 
srpske ili albanske strane, a po završetku tih procesa? 



 
General Markus Bentler: Pa, dozvolite mi da ponovo naglasim jednu stvar. 
Bezbedna i sigurna životna sredina je naša polazna tačka. A mi smo sposobni da 
se bavimo time, i tokom našeg svakodnevnog rada. I pored toga... svi ti dogañaji 
u budućnosti koje ste naveli predstavljaju veoma važne dogañaje, koje ćemo 
pažljivo procenjivati u svakodnevnom radu. Razmatraćemo kakve reprekusije ti 
dogañaji mogu imati na bezbednosnu situaciju. A mi, kako bih rekao, 
usredsreñujemo i podešavamo naše operacije u skladu sa takvim dogañajima. 
Tako da bi se to moglo shvatiti kao pojačano prisustvo, ili umanjeno prisustvo... 
nije bitno. Pokušavamo da vidimo na koji način KFOR može najbolje doprineti da 
bi na pozitivan način uticao na razvoj dogañaja. Bićemo spremni za sve što ste 
spomenuli. A očekujemo rasplet tih momenata da bi ispunili naše zadatke za koje 
smo i plaćeni.   
 
 
Moderator: Ima li još pitanja? Ako nema, možda bi general imao još nešto da 
doda? 
 
General Markus Bentler: Vrlo cenim zainteresovanost koju ste pokazali svojim 
pitanjima u vezi našeg rada. Dopustite mi da vas ponovo uverim da mi je veoma 
drago da radim sa slobodnim i nezavisnim medijima, koji su veoma važni za 
pravilno informisanje ljudi na Kosovu, pružanjem pravih informacija o dnevnim 
dogañajima. I ponovo, dopustite mi da kažem da se mi, u skladu sa mojim 
geslom “Idemo napred”, stvarno trudimo da na najbolji mogući način pružimo 
svoj doprinos bezbednoj i sigurnoj životnoj sredini na Kosovu. I unapred se 
radujem mnogim drugim susretima sa vama u budućnosti. Puno vam hvala na 
pažnji i prisustvu.  
 
 


